
ATA  DA  NONA SESS^O  DO  PRIMEIRO  PERioDO  ORDINARI0  DO
EXERcicIO   2025,   CORRESPONDENTE   AO   PRIIVIEIR0   ANO   DA
LEGISLATURA 2025-2028, REALIZADA PELA C^MARA MUNICIPAL
DE LAGOA NOVA NO DIA 16 DE ABRIL DE 2025.

Aos dezesseis (16) dias do mss de abril do ano de dois mil e vinte e cinco (2025), na
Camara Municipal, situada na Praga Joao Marinho Dantas n°368, centro, Lagoa Nova,
Estado do Rio Grande do Norte, as 19:30h (dezenove horas e trinta minutos), realizou-
se a sexta Sessao do primeiro periodo ordinario do exercicio de 2025,  Presidida e
Secretariada,   respectivamente,   pelos  Vereadores  Jean   Cario  da   Silva   Dantas
(Presidente) e Marinalvo Vicente da Silva Lima (1 a secretario), lnicialmente o Senhor
Presidente  Jean  Carlo  da  Silva  Dantas,  convidou  o  Senhor  Secrefario,  Vereador
Marinalvo  Vicente  da  Silva  Lima,  para  fazer  a  verificagao  de  qu6rum  e  fazer  a
chamada dos vereadores, registrando a presence dos Vereadores Antonio Domingos
Soares, Cicera Maria Machado dos Santos, Edilberto das Neves de Oliveira,  Elizeu
Fernandb dos `Santos Gongalves,  Fagner Robson Guimaraes,  Jean Carlo da  Silva
Dantas, Joao Alves Galvao Junior, Jose Jefferson de Oliveira Confessor,  Marinalvo
Vicente da Silva Lima, Matheus Manoel de Medeiros e Paulo Eduardo Guimaraes, em
numero   onze   (11)   sem   ausencia   de   vereadores.   Regimentalmente   o   Senhor
Presidente Jean Carlo da Silva Dantas declarou aberta a sessao em nome de Deus
e`do povo de Lagoa Nova, em seguida solicitou a servidora da casa para a fazer o
scheio dos vereadores destinados ao uso da palavra no expediente,  o presidente
declarou aberto o expediente para das materias e explanacao dos oradores inscritos
no expediente do dia e para eleieao das comiss6es, conforme artiso 54 do regimento
interno.  Colocou  em  discussao  a  ata  da  oitava  (8a)  sessao  ordinaria  do  primeiro
periodo  legislativo de 2025,  em  votagao e aprovada  com  unanimidade dos votos.
Autorizou o primeiro secretario a fazer a leitura das materias do expediente, conforme
artigo 85,  pafagrafo 6 do regimento intemo, em seguida foi realizada a leitura das
materias  pelo  o  1°  secretario:  Projeto  de  Lei  05/2025  -  de  autoria  do  poder
executivo   Disp6e  sobre  as  diretrizes  para  a  elaboragao  e   Execugao  da   Lei
Ongamenfaria Anual do Municipio de Lagoa Nova para o exeroicio de 2026 e da outras
providencias  lndica€ao  16/2025  -  de  autoria  do  Vereador Jos6  Jefferson  de
Oliveira Confessor indicar a Administragao Municipal a realizacao de Contragao de
Empresa para locagao de impressoras para trabalhos administrativos. A adogao de
contratos  de   locagao  de   impressao,   vjabilizando  a   locagao  de   impressoras  e
equipamentos multifuncionais para uso nos setores administrativos da Prefeitura e
6rgaos   vinculados.   0   modelo   de   locaeao   traz   diversas   vantagens   para   a
administragao pdblica, tais como: Redugao de custos operacionais, uma vez que evita
gastos com aquisigao, manuteneao e troca de equipamentos; Manutengao preventiva
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e corretiva inclusa, garantindo maior disponibilidade dos equipamentos; Fomecimento
continuo de suprimentos,  como toners e pe§as,  evitando paralisag6es por falta de
material;  Gestao e monitoramento centralizado,  permitindo maior controle sobre os
volumes de impressao e evitando desperdicios; Atualizagao tecnol6gica constante,
com equipamentos mais eficientes e econ6micos em consumo de energia e insumos.
Indica€ao   17/2025  -  de  autoria  do  Vereador  Jos6  Jefferson   de  Oliveira
Confessor  indica  a  administracao  pdblica  a  viabilizagao  urgente  da  limpeza  e
manuteneao da entrada do bairro Jesus Menino. Atualmente, o act]mulo de mato e a
falta de cuidado com o espaap tom comprometido a estetica da entrada do bairro, que
tambem representa urn dos acessos principais ao nosso municipio. Essa situagao nao
apenas prejudica a imagem de Lagoa Nova para quem chega, como tambem afeta
diretamente os moradores da comunidade, que merecem urn ambiente limpo, seguro
e bern cuidado. Indicagao 18/2025 -de autoria do Vereador Jos6 Jefferson de
Oliveira Confessor indica a Administracao Municipal a viabilizagao pontos de acesso
a internet na feira coberta do nosso municipio. A feira 6 urn ponto crucial de comercio
e  interacao  social  para  nossos  feirantes  e  usuarios,  desempenhando  urn  papel
fundamental  na economia  local  e  no  dia  a dia  da  comunidade.  A  implementagao
desses pontos de acesso se faz necessaria para garantir que todos tenham acesso a
conectividade,    facilitando   transag6es    comeroiais,    comunicagao   e   acesso    a
informagao em tempo real. Indica9ao 19/2025 -de autoria do Vereador Ant6nio
Domingos Soaies indica a Administragao Municipal que viabilize o Convenio com
todas as Associae6es Rurais do municipio de Lagoa Nova/RN para a realizagao do
corte de terra. Indicacao 20/2025 - de autoria do Vereador Joao Alves Galvao
indica a Administragao Municipal que viabilize a recuperaeao da  Lombada que fica
em frente  a  Escola  Municipal Adalgiza Amorim  Bezerra.  Indica§ao  21/2025 - de
autoria  do  Vereador  Matheus  Manoel  de  Medeiros  indicar  a  Administragao
Municipal solicitar que seja feito faixas de pedestre em frente as escolas do Municipio,
como tambem sinalizarem as areas de embarque e desembarque. Indicacao 22/2025
- de  autoriai  do Vereador Jean  Carlo  da  Silva  Danfas  indica  a  Administragao
Municipal que seja feito a Sinalizagao Turistica do Cruzeiro da Baradna, local que deu
origem ao nome da cidade de Lagoa Nova/RN. Indicagao 23/2025 -de autoria da
Vereadora Cicera Maria Machado dos Santos,  indica a Administracao Municipal
que  seja  executado  o  calgamento  da  comunidade  Barro  Branco,  em  frente  a
residencia do Sr. Manoelzinho ate o Alto de Chico de Beda Zona Rural da cidade de
Lagoa Nova/RN.  Requerjmento N° 067/2025 - de autoria dos Vereadores Joao
Alves  qalvaq  Jdnior  e   Paulo ,Eduardo  Guimafaes   requer  a  Administragao
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(representada por Aldair Leite da Silva Filho) com os seguintes anexos: C6pia Integral
do Processo Administrativo N° 002#025 -que trata da contrataeao da empresa para
a  prestaeao  c|e  servigos  e  consultoria  confabil;  Justificativa  tecnica  e juridica   da
escolha do fornecedor, com comprovagao de not6ria especializagao do contratado e
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da  inviabilidade  da  contratagao;  Relat6rios  de  avaliagao  fecnica,  Parece  Juridico,
Plano de Trabalho e demais documentos, que subsidiaram a decisao administrativa;
C6pia do  Contato firmado e da  respectiva  Nota de Empenho;  lnformagao sobre o
quadro  socjetario  da  empresa  contratada,  com  jdentificagao  completa  dos  s6cios
constantes  no  registro da  Receita  Federal  (CNPJ);  Relagao dos  profissionais  que
estao efetivamente designados para a  execugao dos serviaps na Prefeitura de Lagoa
Nova/RN, com a respectiva formagao, ntlmero de registro profissional (CRC) e vinculo
com a empresa contratada; Esclarecimento quanto a existencia de qua[quer vinculo
profissional, funcional,  sociefario ou contrahial entre a empresa contratada e o Sr.
Washington  Jose  da  Costa  Filho.  Requerimento  N°  068/2025  -  de  autoria  do
Vereador  Edilberto  das  Neves  de  Oliveira,  requer a Administragao  Municipal  a
jmplantagao do servigo de coleta de lixo na Zona Rural, comunidade Sitjo Buraco de
Lagoa, especificamente, no trecho da estrada vicinal que inicia, como refetencia, na
lateral  da  residencia  de  "Pedro  de  Silvino",  perpassando  pelo  supermercado  Sa
Sebastiao, nas residencias de Chico Marcos, do senhor Domingos, no bar de Ded
de Ana Ldcia, na residencia de Chirata, ate o comeroio do senhor Waldomiro,  inici
da Macambira 11. Requerimento N° 069/2025 -de autoria do Vereador Matheu
Manoel  de  Medeiros  requer ap6s ouvido o soberano  Plenario,  a  convocagao da
Secrefaria Municipal de Administragao,   uigencia na conclusao de calgamentos dos
trechos que faltam  nas  ruas   Rua  Manoel  Luiz,  Severino  Felipe,  Jose  Ferreira  da
Costa, tendo em vista que a ordem de serviap ja esfa dada desde o ano passado
2024, entao que sobre a urgencia da empresa a conclusao dessas pavimentag6es.
Requerimento  N°  070/2025  -  de  autoria  do  Vereador  Matheus  Manoel  de
Medeiros  requer  ap6s  ouvido  o  soberano  Plenario,  a  convocagao  da  Secretaria
Municipal de Adminjstraeao,  upgencia a empresa EMPROTEC no inicio da obra de
duplicacao e asfaltamento da via que vein do posto de Gasolina do bairro Clavinote
ate o centro do Municipio, tendo em vista que a ordem de serviap ja esfa dada desde
ano passado. Requerimento N° 071/2025 - do vereador Edilberto das Neves de
Oliveira  requer a Administragao Municipal a  realizagao de Audiencia  pdblica,  com
data a ser definida,  com o prop6sito de discutir a as Politicas Ptlblicas e diretrizes
municipais de  inclusao com  o tema:  "lNCLUSAO  E  DIREITOS  DA  PESSOA COM
DEFICIENCIA: Desafios e Perspectivas. Moeao de repl]dio N° 07/2025 -de autoria
dos vereadores Edi[berto das Neves de Oliveira, Joao Alves Galvao Jdnior, Jos6
Jefferson de Oliveira Confessor, Matheus Manoel de Medeiros e Paulo Eduardo
Guimaraes ao Senhor Raphael Targino Dias Gojs, pelos atos de agressao verbal e
demonizagao sofridos pelos membros da Camara Municipal durante uma entrevista
da equipe gestora do municipio de Lagoa  Nova/RN  no Programa de Radio Manha
Ponto Com da Radio 90.9 FM da cidade de Currais Novos no dia 12 de abril de 2025.
Mo€ao de parabens N° 08/2025 - de autoria de todos os vereadores a Senhora
Maria   Francisca  de   France   Bezerra   mais  conhecida  como  "Tica  Galdino",   em
comemoragao aos seus 80 anos, celebrado no dia  12 de abril de 2025.  Moeao de
parab6ns N° 09/2025 - de autoria de todos os vereadores ao Senhor Francisco
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Ferreira  de  Aradjo  mais  conhecido  como  "Chirata",   em   comemoraeao  ao  seu
aniversario de 67 anos, celebrado no dial4 de abril de 2025. Mocao de parab6ns N°
10/2025 -de autoria de todos os vereadores a Senhora Roza Maria de Aradjo dos
Santos,   mais  conhecida  como  Rozinha  de  Chiqujto,  em  comemoragao  ao  seu
aniversario celebrado neste mss de abril de 2025. Mocao de parab6ns N° 11/2025 -
de autoria de todos os vereadores a empresa Aldann lncorporadora e Construtora,
na pessoa do seu CEO, senhor Alberto Dantas, pela conclusao e entrega do Alta Vista
Condominio  Serrano,  localizado  na  RN-087,  em  Lagoa  Nova/RN.  Wlandado  de
lntimacao do  poder judiciario requerente Procurador geral de justiga,  requeridos
Prefeito do  municipio de  Lagoa  Nova/RN  e o  presidente da  Camara  Municipal  de
Lagoa  Nova/RN.  De  ordem  do  excelentissimo  Senhor Desembargador  Dilermano
Mota. Finalizada a leitura das materias o presidente comunicou que o Projeto de Lei
005/2025 de autoria do poder executivo, foram para as comiss6es.  Em seguida foi
facultada  a  palavras  aos  vereadores  com  tempo  maximo  de  10  (dez)  minutos
conforme a ordem do sorteio.  0 vereador Ant6nio  Domingos Soares saudou  a
todos  e  comeeou  seu  pronunciamento  expressando  gratidao  a  Deus  por  estar
novamente  na  Casa  do  Povo,   urn  espago  de  leis  e  discuss6es   importantes.
Mencionou que naquela manha participou de uma reuniao produtiva na Emater com
os  feirantes  da  cidade  e  de  outras  localidades.  A  participagao  dos  feirantes  era
fundamental para discutjr opjni6es sobre o novo recinto da feira, que estava prestes
a ser inaugurado, destacando a importancia desse compromisso para o sustento dos
feirantes. Tambem  relatou sua visita a uma area onde ocorreu a entrega de peixe
para  a  Semana  Santa,  algo  crucial  para  a  populagao  que  esperava  por  esse
momento. Na parte da tarde, ele, junto com vereadores e outros participantes, esteve
no    Assentamento    Santana    em    uma    reuniao    com    grupos    de    mulheres
empreendedoras da regiao e de Bod6. La, foram discutidos e encaminhados detalhes
para  a  criaeao  de  uma  comissao  visando  a  consolidagao  da  feira  da  agricultura
familiar conduzida por essas mulheres,  urn passo que considerou essencjal para o
engrandecimento  da  comunidade e  dos empreendimentos  liderados  por elas.  Ele
mencionou sua participagao em  urn evento ligado a agricultura familiar em  Natal e
destacou  a  presence de figuras  importantes  como  a  deputada  lsolda,  com  quem
discutiu  sobre a estrada da  produgao - urn sonho antigo da populaeao e que a
deputada  prometeu  incluir em  seus  planos futuros.  Enfatizou  a  importancia dessa
estrada para melhorar a infraestrutura local e cobrou ag6es das autoridades para que
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estradas.  Finalmente,  falou  sobre o  inicio da coleta de  lixo  na cidade,  elogiando
avango, mas desejando que o trabalho continue para assegurar a limpeza das ruas
comunidades, ja que a situagao estava precaria e escola de insatisfagao do povo. E
suas  palavras  finais,  ele  solicitou  a  ateneao  do  secretario  Mizael  na  constante
melhoria desse serviap e despediu-se com urn agradecimento, desejando a todos urn
boa  noite  ate  a  pr6xima  oportunidade.  0  vereadoT  Paulo  Eduardo  Guimafaes
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Dirigindo-se aos presentes, mencionando desagrados devido a comentarios feitos por
urn  cidadao em  urn  programa  de  radio.  Sugeriu  que devolvesse ao  remetente  as
palavras ofensivas que haviam sido dirigidas a ele e aos seus colegas, expressando
descontentamento devido ao que ele considerou uma infragao grave.  Ele defendeu
sua postura como oposigao e relatou perseguig6es que acreditava estar enfrentando.
Alem  disso,   Paulo  apresentou  preocupae6es  quanto  a  gesfao  municipal  atual,
ressaltando sua insatisfaeao com o que ele considerou falta de responsabilidade e
respeito  no  trato  com  os  vereadores  e  quest6es  municipais.  A  sessao  tambem
abordou  outros  temas,  com  participag6es  de  outros  vereadores  que  djscutiram
quest6es de infraestrutura, educaeao, sadde e desenvolvimento social. 0 Vereador
Matheus Manoel de Medeiros cumprimentou senhor presidente, colegas vereadores
e outros presentes. Ele destacou sua satisfagao em estar ali durante a noite e abordou
a questao de urn comenfario polemico ocorrido em urn programa de radio. 0 assessor
juridico  do  municipio  fez  declarag6es  que  Matheus  discordou,  considerando-as
agressivas e inapropriadas, mencionando que foram acusados de atitudes agressivas
pela  oposieao  do  municipio  de  Lagoa  Nova.  Comentou  sobre  a  suspensao  do
concurso pdblico, criticando a falta de comunica?ao da administragao sobre otema.
Ele questionou a justificativa da falta de impacto financeiro usada para essa decisao
argumentando   que   o   municipio   encontrava-se   dentro   dos   limites   da   Lei   d
Responsabilidade Fiscal. Tambem refletiu sobre as criticas recebidas, a necessidade
de respeito entre os representantes pdblicos e contestou as observa?6es feitas pela
administragao.  Ele fez urn apelo por mais seriedade nas discuss6es e debates no
parlamento,  destacando  que  seu  objetivo  ali  era  representar  a  populagao  com
responsabilidade.  Concluiu refongando que sua abordagem nao tinha como objetivo
discursos de 6dio e destacou a importancia de ofepecer aquilo que se tern no coragao.
Encerrando a fala, ele desejou boa noite a todos, 0 vereador Jos6 Jefferson de
Oliveira  Confessor  Excelentissimo  Senhor  Presidente,  Mesa  Diretora,  Senhores
Vereadores,   Carissima   Maria   Machado,   vereadora   mulher   aqui   presente   no
Parlamento,  Secrefario de Obras.  Misael,  que recorrentemente esfa aqui  presente

::::eR:?ar|:T::te°'uari¥Tapsa:Fn?bnudj:6aessddj:Cuu:Sv=rs:a°dso::t::g#:nrt:Ssqoub:aasgpednbt,:c:as="
fiscalizar as ag6es do Executivo, fiscalizar e antes de fiscalizar,  prop6e tambem.  E
apresentou  indicag6es,  com  requerimentos,  com  projeto  de  lei.  Indicagao  muito
importante 6 quanto a pontos de acesso a internet. Ali na Feira coberta 6 fundamental
que seja  implantado ali  na  Feira  Coberta.  No pr6ximo sabado sera reinaugurada
Feira Coberta e e preciso refletir sobre a implantagao de pontos de acesso no entorn
da  Feira Coberta.  Falou do Bairro Jesus Menino,  porque eu  representa nao s6 os
anseios da educagao no  Bairro Jesus  Menino,  do municipio de  Lagoa  Nova,  mas
principalmente do Bairro Jesus Menino. A entrada da cidade vindo ali de Cerro Co fa.
Urn plano de atendimento pra que consiga melhorar a estetica da entrada do nosso
municipio. Preciso fazer uma limpeza. E e com uma certa urgencia, porque nao esta
agradavel aos olhos. Mas eu sei que a empresa chegou, agora esta se organizando
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e  isso  faz  parte.  E  urn  segue  urn  planejamento,  o  tempo  oportuno  com  certeza.
Relatou que nao tenho urn lado definido. 0 lado dele e Lagoa Nova, Lagoa Nova, que
tern que crescer, Lagoa Nova que tom que evoluir os nossos municipes, que tom que
evoluir. Entao nao esperem urn discurso de 6dio, urn discurso inflamado, urn discurso
de  diminuir alguem.  Jamais fa fa  isso.  A 6tica  parlamentar tern que  ser adequada.
Relatou que foram entregues 6000 qui[os de peixe que ja foram entregues a todos os
beneficiarios do Bolsa Familia. Sobrou. Ai o pessoal foi fazer a entrega na cidade a
noite.  Finalizou desejando que a genie vivencie o espirito da Semana Santa e que
todos voces renovem o espirito da Pascoa. Uma Feliz Pascoa a cada urn. 0 vereador
Fagner Robson Guimaraes iniciou seu pronunciamento saudando a todos. Destacou
a importancia de esclarecer ddvidas. Ele mencionou que, apesar de urn projeto ja ter
sido   aprovado,   havia   ddvidas   sobre   o   ntlmero   de   vagas   para   cuidadores,
esclarecendo que eram tres vagas de 40 horas semanais e dez de 20 horas.  Ele
tambem falou sobre uma cobranpe que fez ao secrefario municipal sobre bombas,
mencionando que o processo de licitagao ja havia sjdo concluido e que a compra
daria andamento.  Por tlltimo,  parabenizou  Marcos,  seciiefario de uma determinada
pasta, pelo projeto que estava desenvolvendo com criangas e mencionou como isso
estava mostrando qualidade e produtividade tanto em casa quanto nas escolas.  Ele
desejou a todos uma Feliz Semana Santa e pediu bengaos de Jesus para todos. 0
vereador Edilberto da Neves de Olivera iniciou a fala agradecendo a  Deus pela
oportunidade de estar presente mais uma vez e expressa seu desejo de serem uma
bengao. Mencionou que esses versiculos sao direcionados aqueles que expressam
djscursos de 6dio, referindo-se a urn evento recente na radio. Afirmou que qualquer
discurso de 6dio contra seu mandato sefa respondido a altura, demonstrando a sua
determinacao em manter o respeito e a dignidade de seu trabalho como vereador.
Continuou a discomer sobre seu papel de fiscalizagao, mencionando uma situagao
especifica envolvendo a licitagao do peixe para a populagao, na qual e]e mesmo foi
verificar o peso dos peixes com uma balance para garantir o cumprimento das regras.
Enfatizou que seu trabalho e fiscalizar a gesfao do dinheiro pdblico e que nao aceitara
coagao ou discurso de 6dio em relagao a essa fungao. Alem disso, ele pediu que a
administragao pdblica responda aos seus requerimentos de informaeao, mostrando
seu  compromisso  com  a  transpatencia  e  a  responsabilidade.  Por  tim,  abordou
algumas preocupag6es em relagao a infraestrutura, como a necessidade de coleta de
Iixo  em  certas  areas,  e  faz  urn  apelo  a  populagao  para  apoiar  o  trabalho  d
vereadores,  destacando a  jmportancia de  compreender e  valorizar as fung6es  d
fiscalizagao  exercidas  por  eles.  Concluiu  agradecendo  pela  oportunidade  de  se
expressar e deseja a todos uma boa noite e uma bengao divina. 0 vereador Joao
Alves   Galvao   Jdnior   lniciou   seu   discurso   cumprimentando   os   presentes   e
agradecendo  ao  secrefario  Misael  por atender seu  requerimento,  que  solicitava  a
iluminagao  de  uma  praga.   Ele  afirmou  que,   como  lider  da  oposigao,   sente  a
responsabilidade  de  defender  suas  posig6es  com  verdade  e  humildade,  sempre
reconhecendo  seus  erros  quando  estiverem  presentes.  Joao  destacou  que  sua
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funeao principal e garantir a transpatencia e a veracidade das informag6es discutidas.
Ele  trouxe  a  tona  algumas  criticas  sobre  a  gesfao  atual,  especialmente  sobre  a
licitagao de servigos e a compra de medicamentos, e questionou se suas dendncias
haviam faltado com  a verdade.  Durante suas falas,  ele enfatizou  a  importancia da
sinceridade na politica e fez refefencias biblicas para estabelecer urn paralelo com a
sjtuagao  politica  local.  Ele tambem  comentou  sobre a falta  de  uma  retratagao  da
gestao atual ap6s urn ataque verbal a oposigao, e mencionou a importancia da leitura
de obras politicas,  como 0 Principe de Maquiavel,  para entender o cenario politico
local. Encerrou expressando seu desejo de que as discuss6es na camara continuem
buscando o melhor para a cidade, pedindo respeito e entendendo a necessidade de
manter o foco em urn born dialogo e na construgao de politicas pt]blicas justas.  Ele
desejou uma Semana Santa abengoada e que a reflexao sobre a Paixao de Cristo
traga paz e entendimento a todos. A vereadora Cicera Maria Machado dos Santos
lniciou sua fala desejando urn boa noite a todos, incluindo o presidente, os vereadores
presentes e os ouvintes que acompanhavam atraves das redes de comunicagao. Ela
expressou   primeiramente  sua  gratidao  a   Deus   por  fazer  parte  daque]a   casa
legislativa,  reconhecendo os desafios que enfrentava como mulher ao assumir tais
responsabilidades. Reafirmando seu compromisso,  Destacou sua determinaeao em
romper barreiras e fazer a diferenga, prometendo somar aos esforeos ja existentes.
Agradeceu aos colaboradores da Camara  Municipal,  aos  profissionais da  area  de
sadde, a sua categoria de agentes comunifarios de sadde e de combate as endemias,
alem de familiaries e amigos que deram apoio direto e indireto a ela. E]a manifestou
sua honra em representar a classe feminina e, particularmente, na area da sadde,
assegurando   que   trabalharia   com   honestidade,   humildade,   compromisso   e   a
confianca  que  lhe foi  atribuida.  Nao  mediria esfongos para  lutar pelos djreitos  dos
grupos que representam, incluindo idosos, jovens, crianeas, mulheres e agricultores
familiares, sempre priorizando os interesses da populaeao. Mencionou a boa relagao
com o prefeito lranildo, destacando a disposicao do mesmo para o dialogo e a boa
parceria que esperava consolidar. Ela relatou tambem os elogios recebidos pela aeao
de distribuigao de peixe durante a Semana Santa, que agradou a muitos moradores,
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noite,  uma  abenapada  Semana  Santa  e  uma  Feliz  Pascoa,  pedindo  que  Deus
iluminasse a todos com sadde e paz. 0 vereador Marinalvo Vicente da Silva Lima
Destacou questoes importantes para a comunidade e expressou sua opjniao sobre
urn evento recente. Ele enfatizou a importancia da Semana Santa para a comunidade
cato|ica, lembrando como essa semana tern mudado ao longo dos tempos. Tambem
mencionou o Dia Mundial da Voz, ressaltando o papel da voz na representagao do
povo.  Ele  elogiou  o  secrefario  Misael  por  sua  presenga  frequente  nas  sess6es.
Abordou  uma  questao  sobre  respeito,  refletindp  sobre  como  o  respeito  deye  ser
mdtuo e reciproco,. e destacou que o respeito 6 urn principio universal.  Ele afirmou
que  Sempre  ha  uma  causa  para  todo efeito,  sugerindo que  as  palavras  ditas  por
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alguem na radio foram uma reagao a algo que aconteceu anteriormente.  Ele apoiou
a iniciativa de seu colega Mateus em fazer videos sobre a cidade, esclarecendo que
sua intengao nunca foi questjonar esses videos, mas apenas apontar inconsistencias
entre o que foi mostrado anteriormente e a situagao atual. Tambem comentou sobre
a  feira  das  mulheres  agricultoras familiares,  destacando  conversas  produtivas  na
Comunidade  do  Santana.   Ele  expressou  satisfaeao  com  a  chegada  de  novos
maquinarios para a ljmpeza urbana, discutiu a situacao das lampadas na zona rural e
agradeceu o empenho do secrefario Misael em resolver esses problemas.  Desejou
uma abengoada Semana Santa a todos, pedindo reflexao e leitura sobre o espirito de
Jesus Cristo.  Por questao de ordem o Vereado Mateus Mancel de Medeiros pediu
direito   de   resposta   ao   Vereador   Marinalvo.   Matheus   queria   tratar   de   suas
preocupaedes  sobre  a  quesfao  do  lixo,  urn  tema  que  ele ja  havia  abordado  em
sess6es anteriores. Ele mencionou que, desde 2020, vein chamando atengao para o
problema do  lixo  na cidade,  destacando que apresentou  urn  requerimento  no ano
anterior pedindo urn mutirao de limpeza, cujo objetivo era abordar a sujeira nas ruas,
independentemente da administragao em gesfao no momento. Matheus destacou que
o  problema  do  lixo  em  Lagoa  Nova  e  tanto  uma  quesfao  de  gestao  quanto  de
educagao,   ressaltando  a   necessidade  de  instruir  a   populagao  sobre  descarte
adequado de residuos. Ele parabenizou a gesfao atual por ter reformulado o projeto
de coleta de lixo,  embora houvesse urn acfescimo significativo  no valor pago pelo
servigo, passando de 244.000 RS para 300.000 RS. Matheus expressou a expectativa
de que a empresa responsavel por essa coleta realmente aumentasse sua entrega.
Concluiu dizendo que, em quesfao de respeito, sente-se triste ao ver alguem "passar
pano"  para  falas  desrespeitosas,  como  as  dirigidas  a  eles,  que  eram  legitimos
representantes  eleitos.  0  vereador  Jean  Carlo  da  Silva  Dan fas  Agradeceu  a
presenga  de todos,  parabenizou  os  aniversariantes da  semana e faz  urn  registro
especial a mae do prefeito lranildo,  Dona Nevinha, que celebrou  100 anos de vida.
Ele destacou a importancia dessa celebragao e compartilha seu desejo de chegar a
essa idade, expressando seu compromisso como presidente da Camara em garantir
a legalidade e a seguranca juridica nos projetos da casa. Tambem mencionou uma
intimagao  recebida  relacionada  a  uma  lei  inconstitucional  aprovada  em  gest6es
anteriores.  Ele  reforgou  o  compromisso  de  nao  permitir  projetos  que  infrinjam  a
Constituigao e destaca a necessidade de legalidade na condueao dos trabalhos da
Camara.  Mencionou  a  importancia  da  sinalizagao dos  pontos turisticos da  cidade,
destacando a Baradna e a necessidade de colocaeao de placas na area onde nascev
a cidade, criticando a ausencia dessa sinalizagao e destacando o desejo de que
atual gesfao tome providencias a  respeito.  Jean  comenta tambem  uma mogao d
parab6ns aprovada para o Grupo Aldrin,  por urn novo empreendimento na  cidad
ressaltando a importancia do desenvolvimento urbano. Ele relatou a chegada tardj
da Lei de Diretrizes Ongamenfarias (LDO) a Camara e pede atengao da gestao pa
que  situa?6es  desse  tipo  nao  se  repitam,  mencionando  a  falta  de  consulta  aos
secretarios  sobre  a  LDO.  Por fim,  Jean  perguntou  aos  vereadores  da  legislatura
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passada  se  conhecem  urn  escritorio  de  advocacia  contratado  na  gestao  anterior,
expressando seu desejo de que o Minisferio Ptlblico tome conhecimento da questao.
Encerrou dando votos de uma boa semana,  uma boa  Semana  Santa e uma  Feliz
Pascoa para toda a populaeao e para os membros do parlamento, pedindo bengaos
para a cidade de Lagoa Nova. 0 senhor Presidente colocou em discursao e votagao
projeto  de  lei  n°  004/2025  de  autoria  do  executivo,  tendo  sido  aprovado  por
unanimidade dos votos em  discursao e votacao   requerimento n° 067/2025 de
autoria dos vereadores Joao Alves Galvao Junior e Paulo Eduardo Guimaraes, tendo
sido aprovado por unanimidade dos votos em discursao e vofa§ao o requerimento
n°  068/2025  de  autoria  do  vereador  Edilberto  das  Neves  de  Oliveira,  tendo  sido
aprovado por unanimidade dos votos. Discursao e vofacao os requerimentos mos
069, e 070/2025 de autoria do vereador Matheus Manoel de Medeiros,  tendo sido
aprovado  por  unanimidade  dos  votes,  Discursao  e vofagao  o  requerimento  n°
071/2025 de autoria do vereador Edilberto das Neves de Oliveira, tendo sido aprovado
por unanimidade dos votos. Discursao e vofa9ao a mo€ao de repddio n° 007/2025
de autoria dos vereadores Edilberto das Neves de Oliveira, Joao Alves Galvao Jtlnior,
Jose Jefferson de Oliveira Confessor, Matheus Manoel de Medeiros e Paulo Eduardo
Guimaraes que teve 5 votos a favor dos propositores e  5 contra dos vereadores
Ant6nio  Domjngos  Soares,  Cicera  Maria  Machado  dos  Santos,  Fagner  Robson
Guimaraes, Elizeu Femando dos Santos Gongalves e Marina[vo Vicente da Silva Lima
foi desempatado pelo Presidente Jean Carlo da Silva Dantas e foi aprovado com seis
votos. Discursao e vofacao as moe6es de parab6ns mos 008, 009, 010 e 011/2025
de autoria de todos os vereadores, tendo sido aprovado por unanimidade dos votos
Encerrada a votaeao o senhor presidente reservou o hofario para as comunicag6es
dos  lideres que assim fizeram  o  uso da palavra.  Nada  mais constava  na  pauta  o
Senhor  Presidente  Jean  Carlo  da  Silva  Dantas,  declarou  encerrada  a  sessao,
convidando todos para a decima sessao ordinaria a ser realizada no dia 30 de abril
de 2025. Camara Municipal, Plenario Jose Jer6nimo da Silva, Lagoa Nova/RN,16 de
abril de 2025.
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